

चंद्रपूर जिल्हा क्षमतावान नागरिकांचा, फक्त संधीची आवश्यकता – आ. सुधीर मुनगंटीवार

घुग्गुस येथे सांस्कृतीक व क्रिडा महोत्सवाचा उदघाटन सोहळा संपन्न

घुग्गुस शहरातील नागरिकांनी गेली 25 वर्षे माझ्यावर भरभरून प्रेम केले आहे. या शहराच्या विकासासाठी मी माझ्यापरिने योगदान दिले आहे मात्र कितीही विकास केला तरीही घुग्गुस वासियांच्या प्रेमाची परतफेड मी करू शकणार नाही. मी मंत्री असताना मिशन शक्ती या उपक्रमाची सुरुवात केली. मात्र आज मंत्री नसलो तरीही हे मिशन मी पूर्ण करेनच. 2024 मध्ये होणा-या ऑलिम्पीक स्पर्धेमध्ये मेडल मिळविणा-या खेळाडूंमध्ये चंद्रपूर जिल्हयातील खेळाडू असतील यादृष्टीने मी प्रयत्नांची शर्थ करेन. चंद्रपूर जिल्हा हा क्षमतावान नागरिकांचा जिल्हा आहे. केवळ संधीची आवश्यकता असल्याचे प्रतिपादन माजी अर्थमंत्री आ. सुधीर मुनगंटीवार यांनी केले.

दिनांक 8 फेब्रुवारी रोजी घुग्गुस शहरात सांस्कृतीक व क्रिडा महोत्सवाच्या उदघाटन समारंभात आ. सुधीर मुनगंटीवार बोलत होते. यावेळी मंचावर जिल्हा परिषदेचे माजी अध्यक्ष देवराव भोंगळे, जिल्हा परिषदेच्या विद्यमान अध्यक्ष सौ. संध्या गुरनुले, उपाध्यक्ष सौ. रेखा कारेकार, जिल्हा परिषद सभापती सौ. नितू चौधरी, नागराज गोडाम, पंचायत समितीचे उपसभापती निरीक्षण तांड्रा, सरपंच संतोष नुने, पुंडलिक उरकुडे, प्रकाश बोबडे, बबलु सातपुते, नितीन काळे, गुड्डू तिवारी आदिंची प्रामुख्याने उपस्थिती होती.

यावेळी बोलताना आ. सुधीर मुनगंटीवार पुढे म्हणाले, स्पर्धेच्या माध्यमातून व्यक्तीमत्वाचा सर्वांगीण विकास होतो. या माध्यमातून सांघीक भावना, एकोप्याची भावना निर्माण होते. माझ्या नावाने या महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले याकरिता मी आयोजकांचा मनापासून आभारी आहे. राजधानीत आयोजित होणा-या भव्यदिव्य आयोजनांना लाजवेल असा भव्यदिव्य सोहळा, आयोजन केल्याबद्दल त्यांनी आयोजकांचे कौतुक केले.

यानिमित्ताने 4 हायमास्ट लाईटचे उदघाटन आ. सुधीर मुनगंटीवार यांच्या हस्ते करण्यात आले. घुग्गुस शहरातील आमराई भागातील भारतरत्न अटलबिहारी वाजपेयी क्रिडांगणात या सोहळा संपन्न झाला. गेली तीन वर्षे सातत्याने हा महोत्सव सुधीरभाऊ मुनगंटीवार सांस्कृतीक व क्रिडा महोत्सव म्हणून आयोजित केला जातो. घुग्गुस शहरातील गरीब व गरजू नागरिकांना राज्य व केंद्र शासनाच्या विविध योजनांचा लाभ मिळावा यासाठी सुधीर मुनगंटीवार यांच्या नावाने सेवाकेंद्र सुध्दा नागरिकांच्या सेवेत रूजु करण्यात आले आहे. आयुष्यमान भारत योजनेचा लाभ या सेवाकेंद्राच्या माध्यमातून मिळवून देण्यात आला आहे. 1500 कामगार बांधवांना साहित्य पेटी व विमा योजनेचा लाभ मिळवून देण्यात आला आहे. यावेळी आ. सुधीर मुनगंटीवार यांची भव्य स्वागत रॅली काढण्यात आली. 'आले आले हो सुधीरभाऊ' या गीताच्या सादरीकरणाने वातावरण चैतन्यमय झाले होते. या निमित्ताने आयोजित महिला महोत्सवातील विजेत्यांना आ. सुधीर मुनगंटीवार यांच्या हस्ते सन्मानित करण्यात आले.

यावेळी बोलताना जिल्हा परिषदेचे माजी अध्यक्ष देवराव भोंगळे म्हणाले, घुग्गुस शहराच्या विकासासाठी आ. सुधीर मुनगंटीवार यांनी जे अनन्यसाधारण योगदान दिले आहे ते अन्य कोणीही देवू शकत नाही. आज घुग्गुस शहराचा जो विकासाभिमुख चेहरा आहे तो केवळ सुधीर मुनगंटीवार यांच्यामुळे आहे. त्यांच्या प्रेरणेतुनच आम्ही विकासाची ही प्रक्रिया पुढे नेत आहोत. त्यांच्या नावाने सुरू करण्यात आलेला हा सांस्कृतीक व क्रिडा महोत्सव म्हणजे त्यांच्याविषयी कृतज्ञ भाव व्यक्त करणे असल्याची भावना देवराव भोंगळे यांनी व्यक्त केली.

कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक विवेक बोढे यांनी केले. कार्यक्रमाचे संचालन दशरथ आसपवार व शंकर नागपूरे यांनी केले. कार्यक्रमाला नागरिकांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.